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Einheitsgemeinde Stadt Tangerhütte 
Bürgermeister 

 
Niederschrift 

öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Schelldorf  
 

Gremium: Ortschaftsrat Schelldorf 

Sitzungsdatum: Donnerstag, den 24.09.2020 

Sitzungsdauer: 19:00 -  

Sitzungsort: Schelldorfer Dorfstraße 32 in Schelldorf  

 
 Öffentliche Sitzung  es folgte eine  Nichtöffentliche 

  Nichtöffentliche Sitzung  Sitzung 
 
 
    
Friedrich Riebold    Friedrich Riebold 
Vorsitzender    Protokollführer 
 
 
 
 
Anwesend: 
 

Abwesend: 
 

Mitglieder 
Herr Thilo Maibaum   
Herr Norbert Muschak   

Ortsbürgermeister 
Herr Friedrich Riebold   
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Tagesordnung 
 
zur öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Schelldorf der EG Stadt Tangerhütte 
am Donnerstag, 24.09.2020, 19:00 Uhr im Schelldorfer Dorfstraße 32 in Schelldorf. 
  

Öffentliche Sitzung 

1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberu-
fung sowie der Anwesenheit und der Beschlussfassung 
 

 

2. Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Be-
schluss der Tagesordnung 
 

 

3. Bekanntgabe in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von Tages-
ordnungspunkten in nicht öffentlicher Sitzung 
 

 

4. Abstimmung der öffentlichen Niederschrift der letzten Sitzung des Ort-
schaftsrates vom 29.07.2020 
 

 

5. Einwohnerfragestunde  

6. Informationen des Ortsbürgermeisters zu Ortschaftsangelegenheiten  

7. Beantragung Umbau eines landwirtschaftlichen Weges (sehr schlech-
ter Zustand) in einen Multifunktionsweg 
- Nutzung durch den Tourismus, Landwirtschaft und Umweltschutz 
 

 

8. Anfragen, Anregungen und Mitteilungen  

Öffentliche Sitzung 

12. Herstellen der Öffentlichkeit und Schließung der Sitzung  
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Öffentlicher Teil 
zu 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung sowie der 

Anwesenheit und der Beschlussfassung 
Die Sitzung wurde eröffnet und Beschlussfähigkeit wurde festgestellt.  
 
 
 zu 2 Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Beschluss der Tages-

ordnung 
Es wurden keine Änderungsanträge zur Tagesordnung gestellt und die Tagesordnung wurde be-
schlossen.  
 
 
zu 3 Bekanntgabe in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von Tagesordnungspunkten 

in nicht öffentlicher Sitzung 
In öffentlicher Sitzung wurde über die Abhandlung von Tagespunkten in nicht öffentlicher Sitzung 
informiert.  
 
 
zu 4 Abstimmung der öffentlichen Niederschrift der letzten Sitzung des Ortschaftsrates 

vom 29.07.2020 
Der Niederschrift über die Sitzung des Ortschaftsrates Schelldorf vom 29.07.2020 wurde zuge-
stimmt.  
 
 
 zu 5 Einwohnerfragestunde 
Es waren keine Einwohner anwesend.  
 
 
 zu 6 Informationen des Ortsbürgermeisters zu Ortschaftsangelegenheiten 
Es gab keine Mitteilungen des Ortsbürgermeisters.  
 
 
 zu 7 Beantragung Umbau eines landwirtschaftlichen Weges (sehr schlechter Zustand) in 

einen Multifunktionsweg 
- Nutzung durch den Tourismus, Landwirtschaft und Umweltschutz 

Der Beantragung des Umbaus eines landwirtschaftlichen Weges (sehr schlechter Zustand) in einen 
Multifunktionsweg – Nutzung durch Tourismus, Landwirtschaft und Umweltschutz wurde zuge-
stimmt. 
 
Abstimmung: 3x ja  0x nein  0x Enthaltung  
 
 
 zu 8 Anfragen, Anregungen und Mitteilungen 
Es gab keine Anregungen und Mitteilungen.  
 
 
  

Öffentlicher Teil 

zu 12 Herstellen der Öffentlichkeit und Schließung der Sitzung 
Die Öffentlichkeit wurde wiederhergestellt und die Sitzung geschlossen.  
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